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Q1 Should Fannie Mae make CU
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Q2 Will you increase fees to cover the extra
work CU may cause?
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Q3 Will CU risk scores cause Lenders and
AMC clients to request appraisers to fit

comps to the CU model?
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Q4 Does CU transparency violate Appraiser
Independence by influencing choice of

sales to get a better CU score?
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Q5 Do you think the intent of CU is to
replace the appraiser?
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Q6 If you had a technology platform that
mirrored CU would you subscribe to it?
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Q7 Should E&O insurers offer a CU
repurchase risk protection rider to

appraisers and lenders?
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Q8 Who should pay for the Insurance
Rider?
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Q9 Who will be hurt more by CU risk
scores?
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Q10 If CU became transparent wouldn't
that defeat the purpose of it being a Risk

Management Tool?
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